

ПАМЯТКА ВЫЕЗЖАЮЩИМ В КИТАЙ

Правила въезда Виза:

Для въезда в Китай, гражданам Казахстана виза не требуется. Максимальный безвизовый срок пребывания в стране составляет 30 календарных дней с момента пересечения государственной границы, суммарно 90 календарных дней в течение 180 календарных дней.

С 20 ноября 2025 года Китай вводит систему электронных въездных карт для иностранных граждан. Процедура обязательна для визовых и безвизовых поездок пассажиров, путешествующих с целью туризма, деловых поездок, по частным приглашениям. Транзитным пассажирам, если они не покидают транзитную зону, а также пассажирам правительственные делегаций заполнение въездной карты не требуется. В день вылета или по прибытию в аэропорт отправления на стойке регистрации пассажир может отсканировать QR-код «Entry Card» с помощью камеры смартфона или приложений WeChat/Alipay, либо зайти на официальный портал миграционной службы КНР <https://s.nia.gov.cn/ArrivalCardFillingPC/> и заполнить анкету с введением персональных данных, информации о цели поездки, данных паспорта. После проверки система генерирует уникальный QR-код пассажира, который нужно сохранить на смартфоне или распечатать. QR-код действителен 24 часа, поэтому заблаговременно оформлять въездную карту не следует. На стойке пограничного контроля аэропорта прибытия пассажир должен отсканировать этот код и данные автоматически попадут в базу.

Документы, необходимые для въезда:

- Загранпаспорт сроком действия не менее 6 месяцев с даты выезда из Китая;
- Распечатанный обратный билет;
- Распечатанный туристический ваучер, подтверждающий бронь отеля;
- Медицинская страховка.

Важно:

Resort Holiday не несет ответственность за любые действия учреждений, уполномоченных для оформления виз, включая, но не ограничиваясь отказами/задержками в выдаче визы, задержками выдачи паспортов туристов после рассмотрения документов, изменениями правил по оформлению въездных виз, в том числе увеличением срока для рассмотрения документов и другие).

Помимо наличия визы, которая не всегда является гарантией пересечения границы, туриstu дополнительно требуется пройти необходимые для пересечения границы процедуры.

INSPIRED BY FREEDOM





ТОО "Резорт Холидей" Казахстан

+7 (7172) 280909

kz.resort-holiday.com |

info.kz@resort-holiday.com

010000, г. Астана, ул. Керей, Жәнібек хандар, 32, 4 этаж, 406 офис
БИН 220940029005

Отказ в пропуске туриста через государственную границу любого из государств может быть связан с наличием задолженности; с ограничением въезда и\или выезда для определенных категорий граждан; несоответствием документов правилам пересечения границы, в т. ч. нарушением требований страны временного пребывания к сроку действия загранпаспорта, отсутствием документов на выезд несовершеннолетнего гражданина и прочими причинами, ответственность за которые не может быть возложена на туроператора.

Рекомендации по багажу

Все документы, деньги и ценные вещи рекомендуется положить в ручную кладь и взять с собой на борт воздушного судна. В багаж следует упаковать все металлические острые и режущие предметы (в том числе маникюрные ножницы, пилочки для ногтей, перочинный ножик и т.п.), а также любые жидкости, гели и аэрозоли (за исключением детского питания и медикаментов).

Рекомендуем собрать с собой аптечку первой помощи. Она выручит при легких недомоганиях и сэкономит время на поиски лекарственных средств в незнакомой стране.

Перед выездом в аэропорт

Заранее уточните информацию о возможно произошедших изменениях в условиях вылета рейса. Это можно сделать на сайте аэропорта. Рекомендуем приехать в аэропорт не позднее, чем за 3 часа до вылета, чтобы успеть пройти процедуру регистрации на рейс, оформить багаж и выполнить требования, связанные с пограничным, таможенным, санитарно-карантинным, ветеринарным и другими видами контроля.

Регистрация на рейс и оформление багажа

Для посадки на рейс необходимо:

- Пройти регистрацию.

Вы можете заранее зарегистрироваться на рейс онлайн на сайте авиакомпании, если данная опция доступна, самостоятельно распечатав посадочный талон или получить его непосредственно в аэропорту у стойки регистрации. Их необходимо сохранить на протяжении всей поездки. Номер стойки регистрации указан на информационном табло напротив номера рейса.

- Сдать багаж.

Необходимо заранее уточнять правила авиакомпании в отношении норм провоза багажа и ручной клади. За провоз багажа сверх установленной нормы бесплатного провоза, взимается дополнительная плата по тарифу, установленному перевозчиком. Перевозчик имеет право отказать туриstu в перевозе багажа, вес или объем которого не соответствуют установленным нормам авиакомпании.

INSPIRED BY FREEDOM



- Пройти пограничный (паспортный) контроль. Таможенный, при необходимости.
- Проследовать в самолет через выход, номер которого указан в посадочном талоне.
- Занять место в самолете согласно посадочному талону.

Таможенный контроль

В Казахстанском аэропорту

В начале путешествия:

Если вы не везете с собой валюту и предметы, которые необходимо декларировать, то Вам следует проходить зону таможенного контроля по «Зеленому коридору» Во избежание недоразумений при пересечении границы Республики Казахстан, переоформлении движимого и недвижимого имущества и других финансовых операциях Министерство юстиции Республики Казахстан рекомендует физическим и юридическим лицам самостоятельно проверять наличие задолженности по судебным актам. На сайте: www.adilet.gov.kz ! С 14 марта 2022 запрещено вывозить из Республики Казахстан за границу наличную валюту на сумму свыше 10 тыс. долларов США на одного человека. За нарушение запрета на вывоз валюты для физических лиц предусмотрена административная ответственность, согласно ст. 551. Она предусматривает административную ответственность за недекларирование либо недостоверное декларирование наличных денег или денежных инструментов, которые граждане собираются вывезти за границу. За это грозит административный штраф в размере от 15 МРП, или 51 750 тенге, в 2022 году, согласно 551-й статье Административного кодекса. Также у нарушителя могут конфисковать перевозимые средства. Кроме того, вывоз из страны наличной валюты вопреки установленному запрету может быть квалифицирован по ст. 209 и 250 УК. Согласно ст. 209 УК РК понятие экономической контрабанды определяется, как перемещение в крупном размере через таможенную границу РК товаров или иных предметов.! На денежные средства, вывозимые с помощью банковской карты, ограничений нет. Банковскую карту декларировать необходимости нет.

В конце путешествия:

Если Вы не перемещаете через границу валюту и предметы, которые необходимо декларировать, то Вам следует проходить зону таможенного контроля по «Зеленому коридору».

Без уплаты таможенных пошлин, налогов можно ввозить товары для личного пользования автомобильным, железнодорожным, водным транспортом или в пешем порядке, с 1 апреля 2023 г. стоимость которых не превышает сумму, эквивалентную 1 000 евро, и (или) вес не превышает 31 кг, а с 1 апреля 2023 г. стоимость не превышает сумму, эквивалентную 500 евро, и (или) вес не превышает 25кг. В соответствии с действующим законодательством РК физическое лицо не моложе 18 лет может ввозить без уплаты таможенных пошлин: 3 литра алкогольных напитков и пиво; 50 сигар (

INSPIRED BY FREEDOM



сигарилл) или 200 сигарет или 250 граммов табака, либо указанные изделия в ассортименте общим весом не более 250 граммов. При единовременном ввозе в Казахстан физическими лицами наличной иностранной валюты и/или национальной валюты РК, а также дорожных чеков, внешних и/или внутренних ценных бумаг в документарной форме в сумме, в эквиваленте превышающей 10.000 долларов США, сведения о ней необходимо внести в пассажирскую таможенную декларацию. Декларации также подлежат: вывозимые драгоценные металлы, камни, культурные ценности, государственные награды РК, редкие животные и растения, наркотические, психотропные, сильнодействующие, ядовитые, радиоактивные вещества, химикаты, высокочастотные устройства, радиоэлектронные, транспортные средства, ядерные материалы, информация, связанная с НТП для изготовления оружия массового поражения, продукция военного характера.

В аэропорту Китая

Валюта

Количество ввозимой иностранной валюты не ограничивается. При ввозе/ вывозе более 20000 юаней или иностранной валюты в эквиваленте, превышающем 5000 USD, необходимо заявить об этом в декларации. Объем вывозимой валюты не должен превышать 5000 USD либо сумму, задекларированную при въезде в КНР, в противном случае необходимо заранее получить разрешение на вывоз валюты.

При въезде в Китай беспошлинно разрешено ввезти:

- Спиртные напитки не более 1,5 л;
- Табачные изделия: до 400 сигарет, 100 сигар или 500 г табака;
- Ювелирные изделия в пределах личных потребностей (изделия с содержанием драгметаллов свыше 50 г должны декларироваться при въезде в КНР и в обязательном порядке вывозиться обратно).

Предметы, запрещенные к ввозу/вывозу:

- Поддельные денежные знаки, облигации и ценные бумаги, печатные издания, фотопленки, фотографии, звукозаписи, кино-, видео- и магнитные пленки, лазерные видео- и аудиодиски, компьютерные программы и другие материалы, наносящие ущерб политике, экономике, культуре и нравственности в КНР
- Оружие и предметы, имитирующие оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества
- Различные отравляющие вещества
- Наркотические вещества, а также психотропные препараты (лица, нарушившие запрет на провоз наркотиков, зачастую приговариваются к смертной казни или пожизненному заключению)
- Любых плодов, растений, птиц и яиц.
- Вывоз исторических документов, ценных предметов и произведений искусства, живописи и графики (в том числе каллиграфических работ местных мастеров), а также предметов декоративно-прикладных промыслов из полудрагоценных камней осуществляется с чеком магазина, подтверждающего законность покупки, сертификатом или разрешением на вывоз от Китайского административного отдела по культурным реликвиям. Вывозимые культурные ценности необходимо указывать в таможенной декларации.

INSPIRED BY FREEDOM





ТОО "Резорт Холидей" Казахстан

+7 (7172) 280909

kz.resort-holiday.com |

info.kz@resort-holiday.com

010000, г. Астана, ул. Керей, Жәнібек хандар, 32, 4 этаж, 406 офис
БИН 220940029005

- Таможня допускает для вывоза рациональные количества сырья и готовых лекарств китайской медицины, купленных во время пребывания в Китае и предназначенных для личного пользования, на основе товарного чека и коносамента об обмене валюты.
- Количество ввозимой иностранной валюты не ограничивается. При провозе иностранной валюты в размере, превышающем 5 000 долларов США, необходимо заявить об этом в декларации. Объем вывозимой валюты не должен превышать 5 000 долларов США либо сумму, задекларированную при въезде в КНР. Количество юаней, провозимых через границу, не должно превышать 20 000.

Встреча в аэропорту

Представители компании Resort Holiday встречают туристов, прибывающих в Китай в международном аэропорту с табличкой **Sanya Phoenix**. Они, дадут основные инструкции по трансферу и пребыванию на курорте, а также ответят на все вопросы гостей.

Коммуникация с представителями турфирмы и информационная поддержка гостей на русском языке доступна 24 часа 7 дней в неделю и осуществляется с помощью телефона **горячей линии Resort Holiday: + 86 188 8968 1743**. На курорте по всем вопросам можно также обращаться на ресепшен отеля.

Важно

Расчётное время заселения в отель в Китае – после 15:00, время выселения из номера – до 12:00.

Общая информация

География

Китай – родина бумаги, книгопечатания, пороха, шелка, компаса, фарфора и множества других полезных изобретений, одна из самых удивительных и загадочных стран в мире. Китай очень разный, здесь уютно соседствуют стеклянно-бетонные небоскребы с маленькими домиками, фигурками львов и драконов и различными благовониями.

Китай расположен в Восточной Азии и его площадь занимает четвертое место в мире после России, Канады и США, страна граничит с Россией, КНДР, Монгoliей, а также с другими Азиатскими странами.

Столица – Пекин.

Площадь – 9 596 960 кв.км.

Язык – китайский.

Официальная денежная единица – китайский юань.

Банковские карты, выпущенные Российскими банками, к оплате не принимаются. – китайский юань. Путешествие в Китай – это уникальная возможность увидеть Тибет, встретить величественные

INSPIRED BY FREEDOM





ТОО "Резорт Холидей" Казахстан

+7 (7172) 280909

kz.resort-holiday.com |

info.kz@resort-holiday.com

010000, г. Астана, ул. Керей, Жәнібек хандар, 32, 4 этаж, 406 офис
БИН 220940029005

Гималаи, насладиться пейзажами провинции Ганьсу, отправиться в пустыню Гоби на севере страны и весело провести каникулы на острове Хайнань.

Остров Хайнань или как его часто называют «Восточные Гавайи» - самая южная провинция

Китая, благодаря тёплому Южно-Китайскому морю, пышной растительности и хорошему выбору отелей – остров притягивает путешественников круглый год.

Популярные курорты острова Хайнань:

Санья – главный туристический город острова. Благодаря развитой инфраструктуре и тропическому климату – здесь можно отдыхать круглый год. На курорте пологие песчаные пляжи, прозрачная вода и широкий выбор отелей.

Дадунхай – одно из самых популярных мест отдыха. Курорт расположен недалеко от города Санья. Береговая линия курорта представляет собой несколько километров белоснежного песка, вдоль которой расположены магазины, кафе и небольшие рынки, здесь также легко найти бары и дискотеки.

Ялунвань – курорт ориентирован на состоятельных туристов, здесь представлен большой выбор пятизвездочных отелей с индивидуальными пляжами. Полукруглая береговая линия курорта покрыта тропическими лесами и причудливыми скалами. Местные жители называют этот курорт «земным раем».

Как добраться

На острове Хайнань расположены два международных аэропорта. Первый – аэропорт Хайкоу Мэйлань, он расположен в 25 км от города Хайкоу. Второй аэропорт – Санья Феникс, находится всего в 11 км от главного курортного города Санья. Прямые рейсы из Москвы в аэропорт Санья Феникс выполняет авиакомпания Аэрофлот несколько раз в неделю. Во всех остальных случаях туристы могут добраться до острова стыковочными рейсами.

Климат

На Хайнане тропический климат, благодаря которому отдыхать на острове можно круглогодично – тут примерно 300 солнечных дней в году. На острове чистый и целебный воздух, здесь же находится парк Наньшань, это единственное место в мире, которое соответствует международным экологическим стандартам ISO 14000.

Период осадков на острове длится с апреля по ноябрь и сопровождается жаркой погодой. В это время воздух прогревается до +25, а вода в море до +28 градусов выше нуля. Сухой период на острове длится с ноября по апрель. Днём столбики термометров будут показывать до 22 градусов, а вода будет прогреваться до +25 градусов. Самыми жаркими месяцами принято считать июль и август, в это время температура воздуха на острове достигает +29 градусов.

Время

Разница между Астаной и островом Хайнань составляет +3 часа. То есть, когда в Астане 12 часов дня, на Хайнане 15 часов.

INSPIRED BY FREEDOM



Электричество

Напряжение в сети – 220 В, частота – 50 Гц. Чаще всего используется австралийский стандарт розеток (с двумя или тремя плоскими штырьками). В некоторых отелях устанавливаются универсальные розетки, которые подходят для австралийских, европейских и американских вилок.

Кухня

В островной гастрономии преобладают морепродукты, которые здесь вылавливают в больших количествах.

На Хайнане широкий выбор кафе и ресторанов, быстро перекусить можно на улице, отведав вок с лапшой и курицей или шашлычок. Наиболее аутентичные блюда, которые обязательно стоит попробовать: курица Вэнъчан, баранина Дуньшань, тонкокожая утка Цзяцзи.

Безусловно на Хайнане, как и во всем Китае любят лапшу, обязательно отведайте лапшу Баолофэнь, которая подается с говядиной, бульоном, арахисом и свежим зеленым луком.

Фрукты на острове занимают особое почётное место, здесь растут лichi, манго, папайя и гуава.

Праздники

1 января - Новый Год

Согласно лунному календарю - Китайский

Новый год 4 или 5 апреля - Праздник Цинмин

1 мая - Первое мая

5 день 5-го лунного месяца - Праздник Драконьих Лодок

15 число 8 месяца по лунному календарю - Праздник Середины

Осени 1 октября - День Образования КНР

Правила личной безопасности:

Вовремя пребывания в отеле необходимо ежедневно проверять (обязательно – перед выездом из отеля) сохранности драгоценностей и денежных средств, находившихся в сейфе.

В случае обнаружения пропажи из сейфа:

Немедленно обратиться на ресепшн отеля, а также связаться любыми способами с представителем принимающей компании туроператора/агентом по контактным данным, указанным в ваучере/памятке/информационном листе.

Потребовать вызова представителей правопорядка (охраны отеля/полиции и пр.)

Составить акт за подписью представителей отеля/правоохранительных органов, в котором зафиксировать пропавшую сумму, дату и время обнаружения данного факта, иные существенные обстоятельства.

Копию акта взять с собой для передачи представителю принимающей компании туроператора в целях проведения дальнейших мероприятий по выявленному факту пропажи наличных денежных средств.

INSPIRED BY FREEDOM





ТОО "Резорт Холидей" Казахстан

+7 (7172) 280909

kz.resort-holiday.com |

info.kz@resort-holiday.com

010000, г. Астана, ул. Керей, Жәнібек хандар, 32, 4 этаж, 406 офис
БИН 220940029005

Даже в случае не достижения положительного результата в поиске пропавших средств информирование отеля о случаях пропажи наличности из сейфа, сбор статистики по данным случаям поможет в целом усилить меры по контролю за несанкционированным доступом в сейфы гостей отеля, и, как следствие, снижению количества таких эпизодов в дальнейшем."

Полезные контакты

Телефонный код Китая: +86

Международная справочная служба (на английском языке) — 115

Телефон экстренной помощи (полиция - 110, скорая -120, пожарная служба -119)

Горячая линия Resort Holiday: + 86 188 8968 1743.

Посольство Республики Казахстан в КНР

Адрес: г. Пекин, 9, Dong 6 Jie, San Li Tun, Beijing, China 100600 Телефон: +86 (010) 653-26-182, 653-24-189 Консульский отдел: 653-22-636, 653-29-177 (коммутатор) Факс: +86 (010) 653-26-183, 653-24-433 Консульский отдел: 653-20-636 E-mail: pekin@mfa.kz

Служба поддержки туристов в Китае

Отдел управления выездом и въездом, Санья

Муниципальное бюро общественной безопасности, провинция Хайнань Адрес: Зал выдачи свидетельств о выезде и въезде, корпус

№ 1 Автомобильного промышленного парка Chengyue New Energy, Хайрунроуд № 45, район Цзиян, Санья Телефон: 0898-8886990

INSPIRED BY FREEDOM

